

Sunday, August 1, 2021





2021年8月1日(星期日) 地址: GEDUNG GUOJIRIBAO, Jl. Gunung Sahari XI Jakarta 10720, E-Mail: koranguoji@yahoo.com 電話: (62-21)626 5566(Hunting) 傳真(廣告部): 626 1866 (編輯部): 626 1366 (發行部): 626 1766

航拍合龙后的克罗地亚佩列沙茨跨海大桥 这是7月29日在克罗地亚南部小斯通湾航拍的合龙后的佩列沙茨大桥。当地时间28日23时许,随 着中国建设者用桥面吊机把最后一片重达 220 吨的钢箱梁提升到位并完成焊接,中国企业承建的克罗地 亚佩列沙茨跨海大桥成功合龙。佩列沙茨大桥是一座长 2440 米、宽 22.5 米的公路斜拉桥,横跨克罗地亚 南部亚得里亚海的小斯通湾,连接该国大陆与佩列沙茨半岛。 新华社记者高磊摄

新华社北京7月30日 多国专家近日接受新 华社记者采访时说,美国 些西方国家少数政客 破坏科学溯源工作。

调人米格尔·尼科莱利斯 接受记者在线采访时说: 类,或经由某种中间宿主 "将科学问题政治化,不 传染给人类,是最为可能 化,企图污名化中国,这将 会带来任何好处,反而会 的两种途径,没有发现任 造成巨大危害。"

毒由动物直接传染给人 何支持其他假说的证据。

冠疫情暴发不久,少数美 国政客就开始散布污名 法。"科学界反对出于政 治目的而炒作科学问 治化达到如此严重的程

说,明确新冠病毒的源头 责和阴谋论无助于解决 任何问题,我们更需要国 际层面的建设性合作与

全恢复效力"。

新华社马尼拉7月30日电(记者闫

洁 刘锴)菲律宾国防部长洛伦扎纳30日

说,菲总统杜特尔特29日晚会见了到访 的美国国防部长奥斯汀,并告知对方菲

律宾撤回终止菲美《访问部队协议》的决

议》的决定作出后,这份军事协议已"完

《访问部队协议》决定的具体原因。

洛伦扎纳说,撤回终止《访问部队协

菲律宾方面尚未解释撤回终止菲美

菲律宾与美国1998年签署了《访问 部队协议》。协议规定了美方军人、军事 相关人员以及军事装备进入菲律宾的条

件、活动范围以及可获得的便利,其中包 括双方举行军事演习的相关内容。2020

年2月,菲律宾宣布将终止《访问部队协

议》,但随后以"当前区域情势的变化"为

由,暂停终止这一协议。

流行病与疾病控制处前任 处长马拉西尼在接受采访 时说,不应当把新冠病毒 溯源与政治搅在一起。该 处另一位前任处长潘迪对 新华社记者说,如果科学 也会失去可信度。

与记者:易爱军、周盛平、

新华社北京7月30日 电《参考消息》日前刊登西 班牙《经济学家报》网站的文 章《美国与欧盟:对危机的两 种不同应对方式使双方因宏 问题》。文章摘要如下:

种水平方面赶上了美国,大 的正在与国会进行谈判的 西洋两岸似乎都已准备好实 现强劲的经济复苏。然而, 政策在2022年突然收紧的 开始出现分歧,因为央行是 双方的宏观经济政策在方式 上存在的分歧可能会在未来 导致严重问题。

年)预计将达到国内生产总 GDP的4%以下,大多数欧洲 值(GDP)的15%左右。明年 国家预计很快就会恢复审慎 的赤字规模仍有待观察,但 态度。 观经济政策而可能面临严重 将其比例减少到个位数将造 欧洲终于在新冠疫苗接 果再加上美国总统拜登提出 可以肯定的是,欧美均在保 "美国就业计划",美国预算 可能性似乎很小。

> 在欧元区,政府在新冠 货币政策的角色。 疫情危机期间也增加了支

在两年内(2020年和2021 济预测,2022年赤字将降至

成前所未有的收缩局面。如 采取不同的货币政策方式。 持完全宽松的货币政策,但 相关的基本条件和实际政策 决定何时以及如何开始收紧

财政政策已经出现 出,但幅度不大。此外,根据 政策和货币政策在技术上仍 要诱因

分化。美国的公共部门赤字 欧盟委员会 2021 年春季经 然是扩张性的,但美国和欧 元区在宏观经济政策方面走 的是显然不同的道路。美国 支持财政扩张但暗中寻求收 紧货币政策,而欧元区渴望 此外,美国和欧洲也在 在保持货币扩张的同时恢复 财政审慎。

> 这种分歧可能造成长期 影响。如果两大经济体都保 持目前运行轨道,美元将走 强,美国对外贸易巨额逆差 倾向将增强,并会导致欧洲 的增长更加依赖出口。这将 尽管大西洋两岸的财政 成为贸易紧张局势出现的主

功纠正国际空间站意刻

电 在俄罗斯"科学"号实验 明原因意外启动,导致空间 报告,"科学"号实验舱数台 危及空间站内宇航员安全。 力。 站飞行姿态偏转。随后俄方 发动机意外启动,导致国际 俄航天专家正分析此次"发 启动空间站上一艘飞船和一 空间站飞行姿态偏转。 个舱体的发动机,推动空间 站飞行姿态恢复原状。

月 21 日升空入轨的俄"科 "科学"号实验舱的发动机,

空间站的"星辰"号服务舱顺 利对接。但在对接完成约3 号服务舱的发动机共同启 舱 29 日与国际空间站对接 小时后,站内俄宇航员诺维 后,该实验舱的发动机因不 茨基向俄地面飞行控制中心 态恢复原状。这一事件没有 际空间站接纳俄飞船的能

据俄国家航天集团公司 专家介绍,地面与空间站宇 耗问题。 据俄新社29日报道,本 航员共同努力,成功关闭了

MS-17"货运飞船和"星辰" 动,使国际空间站的飞行姿 学"号实验舱对接,以提高国 动机意外启动"的原因,处理 "科学"号实验舱自带燃料消

据俄国家航天集团公司 总裁罗戈津29日介绍,目前 学"号实验舱,29日与国际 与空间站对接的俄"进步 国际空间站内一切正常。俄 舱外作业。

射一个节点舱,使其与"科

"科学"号实验舱将用于 基础科学和应用研究,回收 再生空间站上的氧气和水, 储存更多的物资设备。该实 验舱外部还有一个机械臂, 可供宇航员不出舱完成某些

西巴尔干三国签署协议促进区域合作

电(记者章亚东)斯科普里 消息:北马其顿、阿尔巴尼亚 日签署协议,以促进西巴尔 录。 干地区的区域合作。

域合作经济论坛29日在北 巴尼亚总理拉马和塞尔维亚 总统武契奇在论坛结束时签

新华社地拉那7月29日 署了西巴尔干地区防灾救援 合作协议,以及关于自由进 人三国劳动力市场和关于促 和塞尔维亚三国领导人29 进区域贸易合作的谅解备忘

为期两天的斯科普里区 定将此前以申根协定为蓝本 提出的"迷你申根"倡议改称 马其顿首都斯科普里结束。 为"开放巴尔干"倡议。根据 北马其顿总理扎埃夫、阿尔 该倡议,自2023年1月1日 起,三国将相互开放边界,建 立单一市场,实行零关税,货

物和人员可自由流动。

扎埃夫在论坛结束后举 行的联合新闻发布会上说, 三国拥有相同的愿景,该地 区需要"开放巴尔干"这样的 据报道,三国领导人决 倡议。拉马表示,三国已签 三国必须团结一致,以提高 三国间的经济合作水平。

据报道,斯科普里区域

合作经济论坛由北马其顿、 阿尔巴尼亚和塞尔维亚三国 联合举办,来自三国350多 家公司的代表参加。

2019年10月,在塞尔维 亚举行的西巴尔干地区会议 署一个"共同进退"的协议, 上,塞尔维亚、北马其顿和阿 协议的大门对地区其他国家 尔巴尼亚三国领导人签署宣 是敞开的。武契奇则表示, 言,提出"迷你申根"倡议,旨 在加强区域合作,发展区域 经济和改善区域人民生活, 以此推动加入欧盟的进程

中国第19批赴黎巴嫩维 和部队第一梯队回国



7月29日,中国第19批赴黎巴嫩维和部队第一梯 队抵达昆明长水机场。中国第19批赴黎巴嫩维和部 队 29 日表示,其第一梯队的 210 名官兵已安全顺利返 回国内,于当天飞抵昆明。

(执 笔 记 者:李 雯;参